

ЧЕТВЕРГ,
26 декабря 2013 г.
№ 147 (12974)

НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

ЭКОНОМИКА

Регионам как никогда не хватает денег

Дефицит бюджетов регионов РФ в 2013 г. может составить 300-400 млрд. руб., а в 2014 г. - 210-220 млрд. руб., сообщил журналистам министр финансов Антон Силуанов.

«Регионам сейчас как никогда сложно, потому что они недополучают от плановых назначений около 1 трлн. руб. по налогу на прибыль. Вместо его роста на 10-12% мы получили падение - минус 15%. При этом расходная база регионов растет», - сказал министр финансов. По его словам, на регионы легла значительная нагрузка по выполнению указов президента по росту заработной платы работникам бюджетной сферы до среднего по экономике уровня, в том числе в сфере образования.

Однако в 2014 году ожидается, что фонд оплаты труда будет расти в два раза медленнее - примерно на 5-7% против более чем 12% в 2013 году. В связи с этим объем расходов, который потребуются регионам в следующем году, может быть ниже, отметил А. Силуанов.

Напомним, что в октябре 2013 года власти Смоленской области обратились к фракции «Единая Россия» в областной думе с просьбой содействовать списанию долга региона перед федеральным бюджетом. По словам вице-губернатора Игоря Скобелева, сумма задолженности превышает 21 млрд. руб., что составляет 60% годовых доходов региона. На обслуживание долга в 2014 г. планируется потратить 850 млн. руб.

«Государство списывает долги беднейшим африканским странам, а своим регионам - нет, требует отдавать. Я считаю, что это неправильно. Это более чем в два раза больше, чем проблема не одной Смоленской области, а целого ряда регионов», - заявил И. Скобелев.

Ранее эксперты международного рейтингового агентства Standard & Poor's (S&P) заявили, что Россия может столкнуться с дефолтом российских регионов.

«В следующие несколько лет муниципалитеты будут вынуждены активно занимать, им нужно будет привлекать все больше средств с рынка», - заявил тогда директор направления «Региональные и муниципальные финансы» S&P Борис Копейкин.

TOP.RBC.RU

ПОГОДНЫЕ АНОМАЛИИ



Погода, как в конце марта...

Сегодня ожидается переменная облачность, на дорогах гололедица, ночью и днем -1..+1°, ветер юго-западный. В пятницу переменная облачность сохранится, ночью и днем 0..-2°, ветер южный. В субботу пасмурная погода, гололед, ночью и днем -1..+1°, ветер южный.

ИНФОРМ-МОМЕНТ

Сроки ожидания медицинской помощи утверждены в Вологодской области

Департамент здравоохранения привел сроки ожидания медицинской помощи в соответствии с федеральными требованиями.

В 2014 году на оказание неотложной первичной помощи отпущено не более двух часов с момента обращения в медицинское учреждение. Ожидание приема у врача-специалиста не может превышать 10 дней с момента обращения. Для проведения диагностических инструментальных и лабораторных исследова-

ний в плановой форме также дается не более 10-ти рабочих дней. Максимум 30 дней должно длиться ожидание на проведение компьютерной томографии, магнитно-резонансной томографии и ангиографии при оказании плановой первичной медико-санитарной помощи.

Плановая госпитализация осуществляется по направлению лечащего врача. На плановую госпитализацию возможно наличие очереди сроком не более одного месяца, а в специализи-

рованные учреждения - не более двух месяцев с даты обращения к врачу-специалисту.

На оказание специализированной, за исключением высокотехнологичной, медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме дается не более 30 дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию.

Сроки ожидания бригады скорой медицинской помощи в городе - 20 минут, в районах - 40 минут.

КОРОТКО

Выпускники школ останутся без медалей

Министерство образования России, в соответствии с новым законом «Об образовании», приняло решение об отмене медалей отличникам учебы.

Вместо них ведомство предлагает ввести аттестаты особого образца для тех, кто «шел» на золотую медаль. Будущие выпускники, претендовавшие на «серебро», получат точно такие же аттестаты, как и троечники, сообщает «Новая газета».

В СССР изначально медали за

ВЛАСТЬ

«Переселение из аварийного жилья идет недопустимо медленно»

- заявил президент РФ Владимир Путин на заседании Госсовета в Кремле. Глава государства напомнил, что, согласно его майскому указу 2012 года, крайний срок решения проблемы - 1 сентября 2017 года.

«Пока дело движется недопустимо медленно. План на 2013 год выполнен лишь на 4%, переселены чуть более 1,5 тыс. человек из запланированных 42 тыс. Мы отдельно обсуждали эту тему на совещании в Элисте, договорились создать оборотный фонд жилья, запустить систему некоммерческого найма, а даже правовая база по этому вопросу до сих пор не сформирована», - сказал В. Путин.

Президент призвал министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Михаила Меню разработать пошаговый план решения проблемы расселения жителей аварийного жилья.

Обращаясь к М. Меню, глава государства подчеркнул, что предъявлять претензии недавно назначенному на свой пост министру пока рано.

«Но если в этой сфере будет то, что происходит сейчас, то претензии быстро появятся. Я хочу, чтобы у вас был ясный, понятный план решения проблемы расселения жилья, чтобы было понятно, почему кто-то недовольно выполняет», - сказал он.

В. Путин поручил главе Минстроя регулярно отчитываться на заседании правительства о том, как решается этот вопрос. «Чтобы я мог ознакомиться с ходом выполнения работ», - подытожил президент.

отличную учебу делались из натурального золота и серебра. Затем в 60-е драгоценные металлы заменили на более дешевые сплавы с напылением, но они не потеряли ценности для самих учеников. До 2009 года действовала льгота при поступлении медалистов в вузы, после отмены льготы награда осталась символом отличной учебы.

Напомним, что по действующему законодательству на поступление в вузы не влияют и средние баллы аттестатов.

24 декабря 2013 г. в 14.00 в здании администрации городского поселения г. Бабаево состоялись публичные слушания по проекту решения Совета городского поселения г. Бабаево «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения г. Бабаево». По итогам публичных слушаний приняты рекомендации: 1. Одобрить проект решения Совета городского поселения г. Бабаево «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения г. Бабаево». 2. Рекомендовать Совету городского поселения г. Бабаево на очередном заседании принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения г. Бабаево».

ГЛАВА ГОРОДА БАБАЕВО ЮРИЙ ПАРФЕНОВ

День за днем

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

«Во славу Отечества»

Организаторы патриотической работы практически со всех районов области встретились на семинаре в молодежном центре «Содружество» города Вологды. Наш район представляла Наталья Трофимова, режиссер массовых мероприятий Культурно-досугового центра Бабаева.



Участникам семинара презентовали программу «Во славу Отечества», а также рассказали о том, как привлечь подростков к участию в патриотических мероприятиях, для чего проводятся областные проекты «Книга памяти» и «Наша общая победа» и почему стоит уделять внимание гражданско-правовому воспитанию.

Первое занятие в рамках семинара для всех собравшихся провела главный консультант управления по общественным проектам департамента внутренней политики правительства Вологодской области Елена Келлер. Она рассказала о том, как разработать общественно полезные проекты и как получить грант на их реализацию, и раздала всем участникам встречи специальные методические пособия по написанию проектов.

Консультацию по подготовке методических материалов, оформлению отчетов и положений, которые готовятся в рамках проведения патриотических мероприятий, всем собравшимся предоставила исполняющая обязанности начальника методического отдела молодежного центра «Содружество» Людмила Жукова. Она отметила распространенные ошибки, которые встречаются при оформлении отчетной документации, а также привела положительные примеры таких материалов.

Следующее занятие провел руководитель клуба ролевого моделирования «Альянс» Игорь Рудко. Он рассказал об игровых формах по патриотическому воспитанию подростков.

Далее всем участникам пре-

зентовали областные проекты по военно-патриотическому, гражданско-правовому и краеведческому направлениям. Обсуждение коснулось проекта «Книга памяти», который направлен на увековечение подвига наших земляков, защитников Отечества. О нем рассказал руководитель Вологодского поискового отряда Иван Дьяков. Кроме того, всем собравшимся представили такие проекты, как «Бессмертный полк» и «Наша общая Победа».

Новый проект «Школа права» презентовала член Ассоциации юристов России, специалист молодежного центра «Содружество» Екатерина Дмитриева. «Этот проект пока пробный, но мы надеемся, что в начале года на базе нашего центра будут проходить занятия по правовому воспитанию молодых людей в возрасте от 14 лет. Хотелось бы, чтобы школьники были юридически подкованы, могли на достойном уровне проявить себя в правовых конкурсах и проектах», - отметила Екатерина Дмитриева.

Успели познакомиться участники встречи и с опытом работы Интернет-сообщества «Сам себе экскурсовод». Его презентовала координатор градозащитного проекта «Сохраним лицо Вологды» Екатерина Петухова. Она обратила внимание собравшихся на необходимость проведения градозащитных мероприятий, которые позволят привлечь в различные уголки нашей области как можно больше туристов.

Завершением семинара стал «круглый стол», во время которого все участники обсудили проблемы и перспективы работы в сфере патриотического воспитания.

«Наше будущее — в наших руках!»

Во всех школах Бабаевского района с ноября 2013 года вновь стартовала комплексная программа по профилактике употребления психоактивных веществ среди молодежи; приобщению трудных подростков, состоящих на учете в ПДН, к спорту, к социально приемлемым формам проведения досуга; недопущению межличностных конфликтов, религиозного и политического экстремизма в молодежной среде.

«Современные подростки и студенты - это будущее нашей страны, - рассказал руководитель и автор программы, начальник полиции МО МВД России «Бабаевский» Владимир Вересов. - Сегодня на своем пути они сталкиваются с сотнями приводят их в тупик. Наркотики, алкоголь, табак, экстремистские настроения - с их помощью молодежь стремится показать себя, достичь сомнительного авторитета среди сверстников. И при этом многие почти ничего не знают о катастрофических для организма и психики последствиях приема психоактивных веществ, не задумываются и об ответственности за противоправные деяния, а предостережения взрослых воспринимают с недоверием. Убедить нынешнее поколение изменить свои взгляды смогут только голье факты. Донести их до молодежи, помочь осознать свои ошибки, научить их позитивно проводить свой досуг - и есть цель данной программы».

Нужно отметить, что программа «Наше будущее - в наших руках» еще в прошлом учебном году была впервые реализована в общеобразовательных учреждениях города Бабаево и дала самые положительные результаты. Бабаевские школьники с энтузиазмом вступали в отряды дружинников, с удовольствием посещали лекции, кружки, профилактические мероприятия, участвовали в конкурсах программы.

«Настолько положительно и масштабного отклика на наши мероприятия мы не ожидали, - признался Владимир Вересов. - Трудно было сделать выбор еще в самом начале, при формировании отрядов - уже тогда от желающих отбоя не было, не говоря уже о конкурсах - мы такие творческие работы от ребят получили, что с выбором лучших работ было очень трудно определиться, настолько грамотно и, не побоюсь сказать, профессионально они были сделаны. Хочется сказать спасибо бабаевскому предпринимателю Сергею Румянцеву, который приобрел на собственные средства призы для ребят и помог достойно наградить наших победителей. Во время весенних каникул на базе санатория «Каменная гора» для подростков с девiantным поведением была организована программа «Неделя в армии», в ходе которой ребята познакомились с укладом армейской жизни. Летом в ходе программы «Город детства» на территории города были организованы игровые площадки, где с детьми занимались сотрудники полиции, домов культуры и предста-

вители молодежных объединений. Результаты были самые положительные. В конце учебного года стало ясно, что реализация программы прошла успешно. Поэтому мы продолжим ее дальнейшее развитие, подключив школы района.

Что ждет юных дружинников района в этом учебном году? Как и прежде, множество интересных мероприятий и лекций, которые проведут для них сотрудники МО МВД России «Бабаевский» и даже представитель УФСБ России по Вологодской области; посещение секций (например, по рукопашному бою), участие в различных конкурсах. Совсем недавно среди отрядов дружинников был объявлен конкурс на лучшую профилактическую частушку в русском стиле, сбор работ уже начался, итоги конкурса будут подведены в конце декабря. В январе стартуют конкурсы на лучший рисунок и четверостишие по профилактике правонарушений и преступлений, на лучший профилактический плакат о вреде курения и потребления алкоголя, на лучший номер стенгазеты, раскрывающий наиболее актуальные школьные проблемы.

Надеемся, что, участвуя в программе, ребята получат незаменимые в жизни навыки общения, поведения и организации собственного досуга, потому что, по мнению психологов, именно интересная, насыщенная позитивными событиями жизнь - лучшая профилактика употребления психоактивных веществ и совершаемых правонарушений, - подвел итог Владимир Вересов.

ИНФОРМ-МОМЕНТ

Все воинские захоронения в Бабаевском районе будут поставлены на учет и обретут паспорта

Об этом 19 декабря на рабочем совещании глав сельских поселений заявил заместитель главы Бабаевского муниципального района Андрей Беляев. Провести данную работу главам поселений Бабаевского района необходимо до 1 июля 2014 года.

Предполагается, что в паспорте или, точнее, учетной карточке захоронения будет дано подробное описание захоронения, начиная с места и даты и заканчивая фотоснимком и схемой его расположения.

При раздаче образцов заполнения учетных карточек воинских захоронений Андрей Беляев заострил внимание собравшихся на том факте, что данному учету подлежат только действительные воинские захоронения. Памятники, стелы и мемориальные доски, установленные вне захоронений, в их перечень не входят.

К сбору информации для составления учетных карточек захоронений будут привлечены учащиеся средних школ, молодежные объединения. Свою помощь в поиске информации по неизвестным воинским захоро-

нениям района предложил Бабаевский поисковый клуб «ЭПРОН». Председатель местного отделения ДОСААФ России Бабаевского района Любовь Павленко также сделала заявление о запуске поисковым отрядом нового информационного проекта:

«В ближайшем будущем мы планируем начать создание электронной базы Памяти Бабаевского района, которая будет содержать информацию не только о погибших или пропавших без вести в годы войны военнослужащих-уроженцах Бабаевского района, но и наших ветеранах, вернувшихся с фронта домой».

Председатель совета ветеранов района Мария Васильевна Цирульникова сообщила, что уже подготовлены несколько проектов памятника неизвестным, погибшим во время бомбежек на ст. Бабаево:

«Место, где захоронены погибшие, определено. По отдельным данным, там захоронено около 1800 человек. В дальнейшем планируется это место обгородить и поставить памятник. Проекты у нас уже есть, осталось утвердить смету».

БУДЕМ ЗДОРОВЫ!

Расходы на оказание медицинской помощи в 2014-м году увеличатся

Общая стоимость территориальной программы госгарантий, принятой на 2014 год, составляет 11,9 миллиарда рублей, что на один миллиард рублей больше, чем в 2013 году.

На лечение одного жителя области в год, согласно программе, будет отпущено 9,9 тыс. руб., что почти на 10% больше, чем в этом году. Также планируется развивать стационары дневного пребывания. Количество фельдшерско-акушерских пунктов на селе сокращаться не будет.

Программа регламентирует ряд новшеств в медицинских учреждениях области. Так, вводится понятие «Медицинская реабилитация» и предусматриваются расходы на восстановление здоровья в специализированных больницах и центрах. Основной акцент сделан не на обязательную госпитализацию, а на развитие амбулаторной помощи. Конкретизированы сроки ожидания медицинской помощи. Предусмотрена обязательная диспансеризация всех взрослых, в том числе безработных и студентов, детей-сирот и усыновленных детей, сообщает департамент здравоохранения Вологодской области.

КОРОТКО

Школьникам и студентам отменили льготы на электрички в Вологодской области

С 1 января 2014 года отменяются льготы на проезд в пригородных поездах для школьников и студентов-очников.

Сейчас воспитанники общеобразовательных учреждений начального профессионального, среднего профессионального и высшего образования имеют скидку в размере 50% от действующих тарифов. С нового года им придется покупать билеты на электричку за полную стоимость.

Все убытки от перевозок по закону должны возмещать региональные власти. Также они ведут и тарифную политику, то есть определяют стоимость проезда и варианты скидок. Железнодорожники обеспокоены отменой льготы и призывают правительство области сохранить льготный проезд студентов за счет средств регионального бюджета.

День за днем

ИТОГИ АКЦИИ

«Сдай батарейку – сохрани природу»

Ребята из школьного лесничества «Лес» собрали более 500 батареек, отработавших свой ресурс.



В России ежегодно продаётся 1000 000 000 батареек. На всех батарейках есть специальный знак, означающий, что их необходимо сдавать в пункт утилизации, а не выбрасывать. Выбрасывая их в мусор, мы теряем ценные ресурсы и наносим серьёзный вред природе.

Батарейка - это уникальное «месторождение» четырёх веществ. Обычная батарейка содержит соединения железа, графита, цинка и марганца,

кремния и других элементов. При переработке (ею занимается предприятие «Мегаполисресурс») эти вещества могут быть использованы повторно.

Оболочки батареек - это железо в чистом виде. Впоследствии оно может использоваться в металлургии. Графит, выделенный из батареек, можно использовать в машиностроении, соли марганца и цинка - в органическом синтезе и фармацевтике.

Ребята из школьного лесничества «Лес» подвели итоги акции «Сдай батарейку - сохрани

природу». Собрано более 500 батареек! Активисты акции Кононовский Павел, Жилкин Иван, Кузнецов Николай, Малиновская Екатерина и Носова Елена проводили разъяснительную работу среди населения. В акции приняли участие работники райпо, леспромхоза, ПЧ-33, леспромхоза, родители и воспитатели детского сада № 7. Спасибо за понимание и поддержку. Участникам акции, сдавшим наибольшее количество батареек, вручены дипломы и грамоты. Это Георгиевский Илья, который сдал 100 штук, Никитин Иван - 79, Смирнова Валерия - 49, Кононовский Павел и Алешкевич Елизавета - по 36, Семенов Валерий - 21 батарейка.

500 утилизированных батареек спасло от загрязнения 200000 литров воды, а каждому человеку для хорошего самочувствия требуется употреблять не менее 2-х литров чистой воды в сутки. Вдумайтесь, 100000 человек - это 8 городов с численностью населения, как наш город Бабаево.

Выбросить батарейку в мусор или сдать на переработку - решать вам, уважаемые жители Бабаева! Мы призываем вас подумать о матушке-природе! Ребята решили продлить акцию до весенних каникул.

ЕЛЕНА ЗИНЯКИНА,
РУКОВОДИТЕЛЬ ЛЕСНИЧЕСТВА

СПОРТ

Первые игры. Первые победы

В минувшую субботу стартовал чемпионат области по мини-футболу среди команд второго дивизиона. В отличие от первого дивизиона матчи этого турнира проходят не только в областной столице, но и в районах.

Как и в прошлом году, участники разбиты на три зоны, объединенные по географическому принципу, - «Центр», «Восток» и «Запад». По итогам группового этапа (матчи проводятся кустовым методом на площадках команд-участниц в два круга), который финиширует в марте будущего года, будут названы финалисты турнира. Финалистам весной 2014 года предстоит определять победителя и призеров, которые получат право в сезоне 2014/2015 заявиться в вышестоящий дивизион. В зоне «Запад», где выступает и баба-

евский «Олимпик», играют также «Волна» (Белозерск), «Кириллов» (Кириллов), «Викинг» (Вытегорский район), «Стекольник» (Чагода), «Фортуна» (Липин Бор) и «Черрай» (Череповецкий район). Первый тур в зоне «Запад» проходил в минувшую субботу в нашем городе - в игровом зале ЦЗ и ДС «Спутник». В Бабаево приехали «Волна» и «Черрай». Победителем тура стал «Олимпик», обыгравший 3:2 «Черрай» и 8:2 «Волну». «Черрай» уступил и в игре с «Волной» - 7:9. «Олимпик» теперь продолжит участие в чемпионате только 1 февраля будущего года - в играх пятого тура, который пройдет в Кириллове. А матчи второго тура пройдут уже 11 января. К слову, Бабаево будет принимать еще один тур чемпионата, шестой по счету - 8 февраля будущего года.

СЕЛО: ЗАБОТЫ ДНЯ

Вячеслав Позгалев: «Сельское хозяйство будет модернизироваться за счет федеральных средств»

Государственная Дума в первом чтении приняла закон, который введет новое направление господдержки для села. Одним из соавторов документа стал и Вячеслав Позгалев.

«В последнее время мы приняли несколько законов, кото-

рые помогут оказать реальную помощь сектору АПК. В частности, убыточные сельхозпредприятия получат возможность повторного участия в программе финансового оздоровления, а для крестьянских и фермерских хозяйств будет введена упрощенная система получения земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности. На очереди - новый шаг, который позволит сельхозпроизводителям развивать и модернизировать свои предприятия не за счет новых кредитов и личных сбережений, а на федеральные средства», - рассказывает Вячеслав Позгалев.

Для повышения конкурентоспособности сельхозпроизводителей необходимо техническое переоснащение аграрного сектора. «Нам нужно повышать производительность труда, а это не возможно без использования высокотехнологичных машин, без укрепления материально-технической базы отрасли. И есть предложение предоставлять из федерального бюджета субсидии в размере до 35% от стоимости приобретаемой сельхозтехники», - поясняет Вячеслав Позгалев.

Перечень оборудования, а также условия и порядок предоставления субсидий будут устанавливаться Правительством России.

«Мы пришли к тому, что сельское хозяйство оказалось полностью закредитованным. Фермеры, сельхозпроизводители оказались в долгу как в шелку, как вырваться из этого порочного замкнутого круга, они не знают. Во всем мире сельское хозяйство получает весомую государственную поддержку, так было и у нас во времена Советского Союза. И если мы сейчас не вернемся к этому, мы потеряем даже то небольшое, что у нас есть сегодня. Но для России, которая всегда была аграрной страной, это путь в никуда», - подчеркнул Вячеслав Позгалев.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

На территории сельского поселения Борисовское очень много домов, которые утопают в цветах...

Сколько нужно желания и времени, чтобы все это сотворить!

В мае 2013 года администрацией сельского поселения Борисовское был объявлен смотр-конкурс «Самая благоустроенная территория двора, предприятия, приусадебного участка». Цель конкурса: привлечь жителей поселения к наведению санитарного порядка и проведению работ по благоустройству, повысить ответственность за соблюдением правил благоустройства и содержания территорий населенных пунктов сельского поселения Борисовское.

Посещая приусадебные участки и территории предприятий, члены комиссии были приятно удивлены тем, что на территории сельского поселения очень много домов, которые утопают в цветах, поражает фантазия жителей, когда видишь оригинальные цветники и поделки, сделанные из брошенного материала. Сколько нужно желания и времени, чтобы все это сотворить!

Победителями в номинации «Самый благоустроенный участок» стала семья Никитиных из д. Н. Старина: Николай Дмитриевич и Тамара Сергеевна. Оригинальные цветники, ухоженный дом и красивый забор, множество поделок, сделанных своими руками, поразили комиссию



своей красотой. Второе место комиссия присудила семье Киселевых из д. Костеньково: Николай Алексеевич и Валентина Степановна неутомимые труженики, очень много времени отдают благоустройству своего приусадебного участка, на котором разместились изготовленные из пластиковых бутылок огромные пальмы, искусственный пруд и мостик, церковь с золотыми куполами и другие интересные поделки. Третье место - семья Ивановых из д. Новое Лукино: Олег Владимирович и Светлана

Леонидовна. Их приусадебный участок удивляет большими цветниками и уютными уголками для отдыха.

Поощрительными премиями за обилие цветников, внешний вид домов награждены: семья Чугуновых: Виктор Валентинович и Валентина Алексеевна; семья Карасек: Галина Александровна и Антон Ефимович; семья Кряжевых: Надежда Васильевна и Павел Александрович - все жители с. Борисово-Судское; семья Матвеевых: Александр Николаевич и Надежда Федо-

ровна - д. Новая Старина.

В номинации «Самая благоустроенная территория предприятия»: 1-е место - МБУ «Комплексный центр социального обслуживания», стационарное отделение - д. Малое Борисово. 2-е место - МБДОУ «Борисовский детский сад «Ленок». 3-е место - МБДОУ «Новолукинский детский сад». Поощрительными премиями награждены: магазин ООО «Спектр», д. Новое Лукино; Дом для одиноких престарелых, с. Борисово-Судское.

Из тех приусадебных участков, которые посетила комиссия, хотелось бы отметить семьи Козловых П.А. и В.Н., Ольховиковых А.Г. и Г.Г., Галаган Е.Н., Ухановых С.И. и Т.А. из с. Борисово-Судское, Кочуновых Н.А. и Н.А., Родиных А.А. и Т.И. из д. Новая, Вершинину Л.А. из д. Новое Лукино, Кузнецовых А.Н. и Т.И., Сергееву Л.В. из д. Волково, Матвеевых П.П. и Н.Е. из д. Шогда, Кислякову В.А., Кисляковых С.Н. и Г.А., Соколовых В.П. и Л.В. из д. Малое Борисово, Бронзовых С.В. и В.Н. из п. Плесо.

Администрация сельского поселения Борисовское благодарит всех участников конкурса за большой вклад в благоустройство своих приусадебных участков, за их фантазию и оригинальность, надеемся, что в 2014-м году участников будет больше.

